
Summer Vibes rozvibrují žižkovskou Parukářku
12.06.2025
První ročník akce ušité na míru zejména teenagerům připravila pod názvem Summer 2025 městská část
Praha 3. Proběhne ve čtvrtek 19. června od 15 do 20 hodin v parku na Parukářce.

Za bohatého hudebního doprovodu včetně hip hopu zde bude připravena řada workshopů, ukázky
některých sportů i tanečního vystoupení. Program pomáhali sestavit sami studenti a žáci škol z Prahy 3,
vstup na akci je pro všechny zdarma. Celá akce vznikla na přání mladých lidí, kteří chtějí festival pro sebe
a podle sebe.

„Akci Summer Vibes jsme se rozhodli uspořádat na základě podnětu mládeže, který vzešel z výsledků
ankety šířené mezi žáky, a z kvalitativních rozhovorů vedených s pracovníky s mládeží v rámci projektu
zaměřeného na zlepšování podmínek pro děti a mládež na území Prahy 3 s názvem Trojka očima mladých.
Cílem projektu, který odstartoval v loňském roce, bylo detailně zmapovat potřeby žáků druhého stupně
základních škol na území Prahy 3,“ uvedla místostarostka Prahy 3 pro sociální záležitosti a zdravotnictví
Nikol Kroužek. Zdůraznila, že Projekt probíhá ve spolupráci s mládežnickým Parlamentem Prahy 3,
pod záštitou projektu „MAP Praha 3“ a za odborné spolupráce sociologa Mgr. Pavla Černého.

Mládežnický Parlament Prahy 3 v DDM Praha 3 Ulita tak podle jejích slov zaslal školám návrhy aktivit,
které by školní děti i teenageři na akci nejvíce ocenili. Ke spolupráci byly přizvány žákovské parlamenty
základních škol na území Prahy 3, organizace pracující s dětmi a mládeží, např. R-Mosty, Beztíže, Nová
Trojka, Ulita nebo Husita, komunitní koordinátorka MČ Praha 3 Vendula Guhová a odbor školství. Celou
akci zaštítil odbor sociálních věcí MČ Praha 3.

Na Summer Vibes budou příští čtvrtek k vidění taneční a hudební vystoupení lokálních skupin a interpretů
Amaro Suno, Charlotta a Gitanne, připraveny budou workshopy zaplétání copánků, graffiti, rapový
workshop, korálkový workshop, tetování na pomeranče a workshop Aero školy. Součástí akce bude ale
také turnaj ve streetballu a stolním tenise, proběhne parkour show i s workshopem, kde bude možné si
některé kousky vyzkoušet, a zlatým hřebem večera bude vystoupení uznávané choreografky, tanečnice
a rapperky Sawsane & Squad. Celou akcí provedou moderátoři Karel Kašák a Marsell Bendig. Program
začíná už v 15 hodin a vstup je pro všechny zájemce zdarma.

Akce Summer Vibes je první vlaštovkou, kterou přináší projekt Trojka očima mladých. „Když jsme
před dvěma lety zakládali mládežnický Parlament Prahy 3, chtěli jsme vytvořit prostor, který propojí
žákovské parlamenty s radnicí a kde bude hlas mladých skutečně slyšet. Následovala analýza potřeb
mládeže Trojka očima mladých, do níž se zapojili žáci základních škol. Prvním konkrétním výsledkem této
spolupráce je právě festival mládeže. Analýza nadále pokračuje i mezi našimi studenty středních škol, další



výstupy budeme představovat na podzim,“ doplnil místostarosta pro školství Filip Málek.
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